

月饼品种花样多、菜篮子有点“沉”、短线游成“主流”……

中秋小团圆催热消费市场

●记者 葛利利 实习生 陈海谋

口味多样的月饼、成排摆放的白酒、越来越“沉”的菜篮子、火热的短线游……还有两天就是中秋节了，不少市民开始为欢度中秋做准备，连带着我市消费市场也被搅得火热。

个性化定制月饼受青睐

昨日上午，走进中百仓储咸安店，记者看到超市内的节日氛围也越来越大，各式各样的月饼礼盒已摆放在显眼位置，散装月饼已开始销售，各种酒水礼盒、水果礼盒也摆上了货架。

记者发现，超市的散装月饼销售专区有几十种不同品牌的月饼，豆沙、莲蓉、蛋黄流心等口味的月饼应有尽有。据该超市销售人员介绍，散装月饼的价格在10元—30元不等，最贵的是39.8元钱每斤，很多市民都喜欢购买散装月饼，因为可以根据喜爱的口味来选择。

在该超市的月饼礼品盒区种类繁多、包装精美，这些礼盒月饼，价格大多在几十元到数百元之间。“我们打五折销售。”据该超市工作人员介绍，月饼销售主要以市民散购为主，礼盒装月饼销量也渐渐火热起来。

超市内不仅月饼火热，连带着白酒、牛奶、油也进入了销售高峰。“目前，这些礼品的销售量同比上涨了20%。”据中百仓储咸安店负责人介绍，预计中秋小长假期间还将迎来小高峰。

除了超市，每年的中秋节，一些蛋糕店或者私人糕点工作室也会销售月饼。记者走访一些私人糕点工作室看到，这些工作室里的月饼和超市的有一些不同，销售的月饼包装更“清新化”，口味更“个性化”。糕点工作室和蛋糕店礼盒装的价格普遍在138元—300元之间。

“我们以手工为主，注重细腻的口感，所以吸引了很多年轻人。”一私人糕点工作室负责人表示，他们现在接到了600多套月饼礼盒订单，每个礼盒里面的月饼口味也会根据顾客要求私人订制。

肉价一路上涨

中秋团圆，一桌好菜必不可少。那么做菜的食材价格如何呢？昨日，记者走访了我市农贸市场、大型超市看到，在市场品种丰富的同时，肉类涨幅较大，蔬菜价格保持平稳。

在咸安宏大市场蔬菜销售区，不少市民正在挑选新鲜的蔬菜。记者注意到：现在很多蔬菜都还当季，像黄瓜、辣椒、西红柿、玉米之类的蔬菜价格基本没变，其他的蔬菜价格也和之前差不多。

在肉类销售区，记者了解到，五花肉的价格为23元/斤，净排骨35元/斤，筒子骨24元/斤，黄牛肉价格48元/斤，水牛肉价格为45元/斤。“这几天，猪肉价格上涨连带着牛肉价格也上调了一点。”一卖牛肉摊主

介绍说，价格上涨，销量并未出现大幅上涨，和平时的销量差不多，预计中秋当天销量会有所提升。

“随着猪肉价格的飙涨，现在鸡肉和鸭肉的价格也有上涨，看来这个中秋注定‘不便宜’。”在菜市场买菜的陈女士调侃道。

短线游成“主流”

海上生明月，天涯共此时。难得的中秋三天小长假。在旅行中团圆，享受共游的乐趣，也是不少家庭的选择。

“今年中秋我们准备跟团去黄山旅游，逛逛熊猫园、爬爬黄山、走走老街……。”市民蔡先生表示，平时工作很忙，基本没时间出去玩，正好这次小长假，一家人出去玩一下，放松一下心情。

据了解，为了躲避暑假、“十一”人流高峰，不少人选择中秋出行。咸安一家旅行社的工作人员告诉记者，马上要到中秋了，最近接到的报团旅游人数也增加了很多，大多数都是选择家庭游，年龄在30到50岁之间的较多，一般都是去张家界、凤凰古城、神农架这些距离咸宁比较近的景点。

“中秋假期短线游成为很多市民的首选，比如到恩施、漳河、湖南凤凰等距离较近的地方游玩，以家庭为单位报团的人数较多。”中交国旅一位工作人员说，现在交通方便，节假日出游的人数较多，有很多市民不报团旅游，选择假期自驾出游的市民也很多。



湖北咸宁农村商业银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边的
银行

咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

退休教师办文化墙



9月8日，在咸宁退休的87岁教师饶浩源在自家房前办起一面“见贤思齐”学雷锋文化墙，墙上有少年楷模、全国道德模范、南鄂楷模、“园丁”之星、时代楷模等人物事迹，让周边邻里学习雷锋精神。(记者陈志茹 通讯员熊曼曼)

制作教师节贺卡



9月7日，碧桂园温泉城物业党支部携手浮山办事处碧桂园社区居委会在小区内开展“感念师恩”教师节手工DIY制作活动。20名小朋友在家长的陪同下涂鸦帆布袋、制作教师节贺卡，感激老师的教诲之恩。(记者 王奇峰 通讯员 刘洁 尹新意)

安全与生活同在 财富与快乐相伴

咸安区掀起学习应急管理普法知识热潮

记者陈志茹 通讯员曾金亮 姜杭德

9月1日以来，我市各地掀起全民学习应急管理普法知识的热潮，尤其以咸安区最为突出，仅10天时间，该区广泛动员，开展“七进”活动，营造浓厚的学习氛围，现在就让我们走进咸安区，看一看该区的特色作法。

“安全”送入新人手

“这对新人，请你们来扫一扫，将安全带回家！”当日，在咸安区婚姻登记处，该处的工作人员正引导一对刚领结婚证的新人，关注“湖北应急管理”微信公众号，受到这对新人的青睐。他们纷纷拿起手机关注、答题，表示里面的知识贴近生活，非常实用。

9月1日起，咸安区民政局在全体干部职工参与学习答题活动的基础上，把宣传搬到了服务大厅，为前来办事的群众发放“学安全，更爱家”的一份倡议书，借此引导他们广泛参与学习，共同来学法、普法、保安全。

下一步，该局将在做好全局推广使用的基础上，进一步强化日常答题工作，全面利用好这一平台，将传播应急知识、普及安全法律法规，深入到各乡镇办(场)福利院、农村养老机构，关注弱势群体，提升他们的安全意识。



“一机”在乎全家受益

咸安区永安街道办事处共有14个社区，全市应急管理普法知识竞赛动员会后，该处14个社区主动下载“湖北应急管理”微信公众号或关注“湖北普法”微信公众号，积极学习，兴起了一股“充电”自学的热潮。

50岁的胡方东是永安街道办事处

车站路社区的居民，一周前他途经社区，社区工作人员热心地向他介绍，学习应急管理普法知识的好处，他立马扫码加入，经过一周学习，他受益匪浅。

胡方东表示，他从事的是建筑业，日常工作中的安全问题与他息息相关。这个学习软件适用、简便、知识点又广泛，他每日必答普法、看图除隐患、学法赢积分三大题，7天来学了不少安全知识，有关



法律法规，目前学习分数90分。

胡方东一家有5口人，在他的影响下，一家人的安全意识逐渐提高，出门也知道关气、断电；外出也懂得向亲友普及应急知识，在这一家人的带动下，周边有不少居民参与普法知识学习。

咸安区应急管理局一负责人表示，通过此次知识竞赛，不仅让全区广大人民群众进一步了解掌握了应急管理基本知识，也充分认识到了应急管理的重要性，提高全民防范意识，增强自我安全防范能力，并在全区范围内营造了“遵法学法守法”的良好氛围。下一步，该局将扩大普法知识竞赛的知晓度和参与度，进一步拓宽学习的内容和途径，掀起了全民学习和竞赛的高潮。

“应急管理普法知识竞赛”专栏

加强应急管理，减少灾害损失
学习应急知识，提高应急能力

全民网上答题时间:9月1日至9月30日